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ATA DA VI  REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DEPARTAMENTAL DO ANO DE 2023

Aos doze dias do mês de julho   de dois mil e vinte e três, às sete horas e trinta minutos, realizou-se a
VI Reunião Ordinária da Câmara do Departamento de Clínica Médica, presidida pelo Chefe do
Departamento, Professor Márcio Weissheimer Lauria. Presentes: Enio Roberto Pietra Pedroso, Silvana
Spindola de Miranda, Luís Felipe José Ravic de Miranda, Arnaldo Santos Leite, Fernando Antônio Botoni,
Marco túlio Gualberto Cintra, Carolina Coimbra Marinho e a Secretária Sheila Damázio de Paula. Não
compareceram os discentes Fabrício Pacheco dos Santos e sua suplente   Regina Safar Aziz Antônio, Laís
 Soares Figueiredo e seu suplente Leandro Barbosa Filho. 1. Aprovação da ata: Foi apresentada e aprovada
a ata da V Reunião Ordinária de 2023. 2. Atos Ad Referendum: Foi apresentado e aprovado o parecer da 
 Progressão  Funcional Docente Classe: Associado Nível: 3 para 4, de interesse do Professor Fernando
Antônio Botoni, teve parecer favorável e foi aprovado. Foi apresentado e aprovado o parecer do projeto de
 Ação de Extensão Material Didático: Patrimônio Cientifico da Faculdade de  Medicina, de interesse da
Professora Luciana Diniz Silva, teve parecer favorável e foi aprovado  2.1-  Pareceres dos projetos de
pesquisa extensão: O projeto de pesquisa Aplicação de modelos baseados em redes neurais para
identificação de fenótipos em pacientes sépticos em grandes bases de dados abertas de interesse do
  Professor Alexandre Guimarães de Almeida Barros, teve parecer favorável e foi aprovado, após  resposta à
diligência. O projeto   de pesquisa Tuberculose pleural: aplicação de biomarcador quimérico MT10.3:MP64
no diagnóstico rápido em papel membrana, de   interesse da Professora Silvana Spíndola de Miranda, teve
parecer favorável e foi aprovado. O projeto de pesquisa A construção do conhecimento da população leiga
sobre a parada cardiorrespiratória (pcr) e suporte básico de vida após treinamento teórico e prático de
  interesse do   Professor Marcus Vinicius Melo de Andrade teve parecer favorável e foi aprovado. O projeto  
de pesquisa Intervenção nutricional e fonoterapia em idosos com sarcopenia e disfagia: um ensaio clínico
randomizado, de   interesse da Professora Maria Aparecida Camargos Bicalho, teve parecer favorável e foi
aprovado. Foi apresentado e aprovado o parecer do projeto de extensão Atenção Integral Pós COVID e pós
terapia intensiva de interesse da Professora Carolina Coimbra Marinho. Foi apresentado e aprovado o parecer
do projeto de extensão CHARMING Controle da Hipertensão e diabetes em Minas Gerais de interesse da
Professora Milena Soriano Marcolino.   Foi apresentado o parecer do projeto de extensão Nutrição e
memória: um olhar artístico dos saberes culinários da Professora Luciana Diniz Silva, ficou em diligência.
 2.2– Progressão: Foi apresentado e aprovado o pedido de progressão da Professora   Sarah Teixeira
  Camargos Classe   Associado  nível 2 para nível 3. 2.3 - Solicitação anuência departamental à reforma
curricular do curso de Medicina –O chefe do Departamento de Clínica Médica   manifesta, ad
referendum, anuência da reforma curricular do Curso de Medicina. 2.6 - Profissionais Voluntários: Foi
apresentado e aprovado a adesão  como Profissional  Voluntário Amanda Mitre Chaves, Arthur Zanolla
Machado, Paloma Fonseca Tótola renovação da adesão do Professor Flávio Chaimowicz. 2.3-  Cessão do
servidor Vandack Alencar Nobre Junior- comunicado  à cessão do Professor Vandack Alencar Nobre
Junior, para a EBSERH, com a finalidade de ocupar o cargo comissionado na Gerência de Atenção à Saúde,
no Hospital das Clínicas da UFMG. 3.1- Outros assuntos. Nada mais havendo a tratar, para constar, lavrou-
se a presente ata que segue assinada por mim,  Sheila Damázio de Paula, Secretária do CLM, e pelo
presidente da Câmara, Professor Márcio Weissheimer Lauria. Belo Horizonte, 12 de   julho  de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Sheila Damazio de Paula, Assistente em Administração,
em 17/08/2023, às 10:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm


Documento assinado eletronicamente por Marcio Weissheimer Lauria, Chefe de departamento, em
17/08/2023, às 11:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.
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